

**Veřejná zakázka dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách  
(dále také jen „zákon“)**

Dodatečná informace č. 26 k otevřené nadlimitní, významné veřejné zakázce na stavební práce  
**„Plavecký bazén Domažlice – stavební úpravy, přístavba a nástavba“**

realizované dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění

**Zadavatel:**

**MĚSTO DOMAŽLICE**

sídlo: Domažlice, Náměstí míru 1, PSČ: 344 20

jednající: Ing. Miroslavem Machem, starostou města

IČO: 00253316

Dotaz ze dne 14. 1. 2015

Dotaz č. 1

Uchazeč vznáší dotaz k části 7661 - Prvky PSV ve výkazu výměr a související dokumentaci – výkres č. 35 ve stavební části, kde obdržel od zadavatele odpověď č. 22, že zadavatel trvá na řešení dle PD.

Uchazeč prověřil značné spektrum výrobců dveří a tento požadavek se stále jeví jako výrobně nesplnitelný, tj. bezfalcové dveře a současně splnění parametru stavební vzduchové neprůzvučnosti  $R_w' = 38$  dB. Uchazeč žádá zadavatele o sdělení výrobce takovýchto dveří. Vyhoví zadavatel žádosti uchazeče?

Dotaz č. 2

Dodatečnými informacemi č. 18 byly upraveny kvalifikační podmínky (technické kvalifikační předpoklady). Zadavatel požaduje:

„.....Současně s tím zadavatel požaduje, aby součástí alespoň jedné z výše uvedených referencí byla:

- Dodávka technologie bazénu se slanou vodou o půdorysné ploše min. 10 m<sup>2</sup>
- Dodávka bazénové technologie relaxačního bazénu o půdorysné ploše min. 60 m<sup>2</sup>
- Dodávka a montáž uzavřeného tobogánu o délce min. 35 m, kdy nástupní místo tobogánu je umístěno uvnitř bazénové haly, vlastní dráha tobogánu je více jak z poloviny u místěna mimo tuto halu a dojezd tobogánu je umístěn zpět do haly bazénu“

Domnívá se uchazeč správně, že tyto výše uvedené požadavky musí být splněny jednou z požadovaných referencí kumulativně, tj. jedinou referencí?

Odpověď

1) Dveře, u kterých je požadováno splnění parametru stavební vzduchové neprůzvučnosti  $R_w' = 38$  dB budou falcové. Týká se to těchto dveří:

značení podle výkresu "Prvky PSV - dveře", výkres č. 35

D/8 I	označení ve VV pol. 367	etapa I. stávající bazén
D/9 E	označení ve VV pol. 154	ubytovna
D/9 F	označení ve VV pol. 155	ubytovna
D/9K	označení ve VV pol. 158	ubytovna
D/9L	označení ve VV pol. 159	ubytovna
D/16 E	označení ve VV pol. 380	etapa I. stávající bazén

2) Ano, součástí alespoň jedné reference jsou výše uvedené požadavky.

Na základě výše uvedeného dotazu č. 1 prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek, která končí dne **23. 3. 2015 v 9.00 hod.** (otevírání obálek se uskuteční dne **23. 3. 2015 v 10.00 hod.** v zasedací místnosti Městského úřadu v Domažlicích, číslo dveří 406, 4. patro.)

MĚSTO DOMAŽLICE  
okres Domažlice  
23



Ing. Miroslav Mach, starosta

Domažlice 22. 1. 2015